

În mirifica lume a basmelor



Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat la sfârșitul lunii septembrie lansarea volumului *Minunea... din țara Visurilor*, semnat de Edy Moțățianu.

Autorul, născut în 1966 la Craiova, locuiește în Deva de la vârsta de șase ani, fiind familiarizat cu lumea teatrului, a artei, mama fiindu-i actriță, iar tatăl compozitor. Pasionat de literatură, a vădit talent literar încă din anii școlii, scriind piese de teatru, scenarii inspirate în special din lumea feerică a basmelor, scrieri destinate cu predilecție copiilor. Acest public l-a atras prin inocența și prin deschiderea pe care o manifestă față de ideea de inovație în artă. Volumul lansat este dedicat copiilor și este o feerie dramatizată, cu personaje din lumea basmelor românești.

Talentul și imaginația autorului, dragostea acestuia pentru minunata lume a copilăriei, a basmelor și poveștilor, toate acestea au contribuit la scrierea acestei cărți, a piesei de teatru, cu har și suflet. Din paginile ei vor prinde viață eroi foarte bine conturați: Ionel Bocănel, Zâna, Liliana, Ionel cel Cumintel, păpuși, zâne, o serie întregă de personaje coborâte din lumea poveștilor.

Autorul, inimosul scriitor Edy Moțățianu, a reușit să pătrundă în feericul univers al basmelor, a brodat o istorioară plină de savoare și de tâlcuri pe care cei cărora le este destinat textul, copiii, trebuie s-o descifreze. Dialoguri alerte, situații neprevăzute, lacrimi și zâmbete, suspine și râsete, toate se înlănțuie într-o acțiune curgătoare, fluentă, care ține cititorul, spectatorul, cu sufletul la gură. Întregul text este un omagiu adus unor personaje de poveste care ne-au luminat copilăria: italianul Pinocchio și românul Niçulăiță Minciună. *

Manager
Ioan Sebastian Bara



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131

www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează în ziua de 25 septembrie 2013, ora 1100, în incinta Deva Mall, etajul patru, Salle d’Or, lansarea volumului *Minunea din Țara Visurilor* semnat de Edy Moțățăianu.

Autorul, născut în 1966 la Craiova, locuiește în Deva de la vârsta de șase ani, fiind familiarizat cu lumea teatrului, a artei, părinții fiindu-i actori la Teatrul de Revistă din oraș. Pasionat de literatură, a vădit talent literar încă din anii școlii, scriind piese de teatru, scenariii inspirate în special din lumea feerică a basmelor, scrieri destinate cu predilecție copiilor. Acest public îl atrage prin inocența și prin deschiderea pe care o manifestă față de ideea de inovație în artă. Edy Moțățăianu a lucrat în media din Deva, imediat după 1990 și a fost permanent la curent cu viața culturală.

Volumul ce se lansează este dedicat copiilor și este o feerie dramatizată, cu personaje din lumea basmelor românești. Autorul consideră acest volum ca fiind unul „pilot” din viitorul ciclu intitulat *Pățaniile lui Ionel Bocănel*.

Manager
Ioan Sebastian Bara